20 m/s siratle bisiklet
stiren Gorkemv’in sirati
kac km/h’dir?

A) 20 km/h

B) 40 km/h
C) 72 km/h
D) 720 km/h
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Ankara’dan coruma 108 km/h suratle gelen
kamyonun surati ka¢g m/s’dir?

A) 30 m/s B) 60 m/s
C) 96 m/s D) 108 m/s

Sabit slratli hareket
ne demektir?

Buket Ogretmen’in sorusuna asagidaki 6g
rencilerden hangisi dogru cevap vermigtir’

‘?FQ_ _
N ﬁ( Hareketlinin durmasidir.

B)
Esit zaman araliklarinda arta-
rak yol almaktir. J

Hareketlinin hizlanarak daha i
stratli gitmesidir.

-

Hareketlinin egit zaman arali-



L= | ginda esit yol almasidir.

Asagida verilenlerden hangisi siiratin bi-

rimi degildir?
A) m/is B) s/m

C) midk D) kmh

Alinan Yol (m) 0 |20

40

60

80

Gecen zaman (s) HIN

4

6

8

Yukarida verilen tabloya gore surat - zaman
grafigi asagidakilerden hangisi gibi ¢i-

Zilebilir?

Surat (m/s) B) .,

M Sirat (m/s)

Alinan yol (m)

3 Zaman

(s)

Asagida verilen grafiklerden hangisindeki

aracin surati en buyuaktar?

A) Alinan Yol (km)

B) Alinan Yol (km)

Zaman

Zaman

(h)



4+ Strat (m/s)

— N < X

» Zaman (s)

Yukarida verilen surat - zaman grafigine
gore esit surede en fazla yolu hangi arac
almistir?

A) X B) Y C) Z D) T

Alinan Yol (km)
100-

50

10-

f : ; —— Zaman (h
0 1 2 3 4 ()

Yukanidaki alinan yol - zaman gra-figine
gore, hareketli hangi zaman araliklarinda
sabit suratli hareket etmistir?

A) 1-11 B) 1l-1V
C) I-1I D) II- 1V

+ Alinan Yol (m)

10013

2 4 »Zaman (s)
Yukarida verilen grafige bakildiginda;

I. Arag 0-2 s’de 100 m yol almisgtir.

Il. Arag 4-6 s’de sabit suratli hareket etmistir.
lll. Arag 2-4 s’de durmustur.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dog-
rudur?

AV Tua 1 By e 1



10.

11.

!_\J 1 vis 01

C) ltve lll

.Sirat (m/s)

40

X

Surat (m/s)

50

=)

D)

F.

30

TP ve an

1, 11 ve Il

Sirat (m/s)

*Zaman

(s)

» Zaman
Y

Z

* Zaman

(s)

Yukarida X, Y ve Z araclarinin sirat zaman
grafikleri verilmistir.

Verilen grafiklere gore, ayni noktadan ayni

zamanda birakilan aracglarin 5 dakika son-
raki konumlari asagidakilerden hangisi

gibi olur?

A)

B)

Furkan’in bisikleti ile aldigi yol ve zaman tab-
losu asagida verilmistir.



F\Ilnan yol (m) 20 | 40 | 60 qu
baet;en zaman (s) 2 4 6 BJ

Tabloya gore, Furkan’in surati kagc m/s’dir?
A) 10 B) 20 C) 40 D) 80

12. Asadgida verilen araglardan hangisi 360 km’
lik bir yolu en kisa slirede alir?

13- AYol (m)
80 .............................. '
60 | o :

] ,,
0 e > Zaman

Yukarida yol - zaman grafigi verilen hare-
ketlinin sirat - zaman grafigi, agsagidaki-
lerden hangisi gibi olabilir?

Ay Sirat (km/h) B) \ Sdrat (m/s)
20
. " . . 10 . . . "
0 1 2 3 4;;Zaman0 1 2 3 4;Zaman
(h) (s)
C) D)

Siirat (m/s) Sirat (m/s)



14.

15.

40 [
20(7 '

20

0 1 o 3 4Zaman 0 1 2 3 4 Zaman
(s) ()

Alinan yol (m) 20 40 | 60 | 80
Gegen zaman (s) 2 - 6 8

Bir 6grencinin belirli zaman araliklarinda aldi-
g! yol tablodaki gibidir.

Buna gore, asagidaki grafiklerden hangi-
si dogrudur?

A) 4 Alinan yol B) 4 Alinan yol
e
Zaman Zaman
C) Alinan yol D) Alinan yol
—
Zaman Zaman
Yol (m)
A
5 e 5
10 ................ : :
0 ‘I 2 3 4 > Zaman (s)

Yukarida verilen yol-zaman grafigi ile ilgi-
li asagidaki yorumlardan hangisi dogru-
dur?

A) Arag, hareketi slresince hizlanan hareket
yapmaktadir.

B) Arag, hareketi suresince sabit suratlidir.

C) Arag, esit zaman araliklarinda esit uzun-
lukta yol almamistir.

D) Arag, 2 s sonunda 20 m yol almistir.
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Burak K’dan L'ye 10 m/s siratle, L'den K’ya
ise 5 m/sn suratle kosuyor.

Buna gore, Burak kac saniye kosmustur?
A) 5 B) 10 C) 20 D) 30
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Cevaplar :
1C, 2)A, 3)D, 4)B, 5B, 6)D, 7)A, 8)C, 9D, 10)B, 11)A, 12)C, 13)C, 14)A, 15)B, 16)D,



